

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Η τοπική εφημερίδα The Express που διανέμεται στις περιοχές Canterbury και Bankstown, δημοσιεύει αυτήν την εβδομάδα φωτογραφία του Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστή του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Φίλιππου Μακρή, κάνοντας αναφορά για τις νέες αθλητικές εγκαταστάσεις του συλλόγου, την νέα αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ NNO και τον πρώτο αγώνα έδρας της σεζόν 2013 στο Belmore Sports Ground με αντίπαλο το Σέντραλ Κόστ

Τα συγχαρητήρια του Ντελ Πιέρο



Ποδοσφαιρική παιδεία ανάμεσα σε δύο κορυφαίους παίκτες του ιταλικού ποδοσφαίρου που για χρόνια υπήρξαν αντίπαλοι. Ο Φραντσέσκο Τότι πέτυχε ένα τέρμα στην νίκη της Ρόμα κόντρα στην Τζένοα και έφτασε τα 225 στην Serie A. Κάτι που σημαίνει πως ανέβηκε στην δεύτερη θέση με τα περισσότερα τέρματα... στο πλάι του Γκούναρ Νόρνταλ.

Γι' αυτό τον λόγο, ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο αν και χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά και πιο συγκεκριμένα στην Αυστραλία, έσπευσε να δώσει τα συγχαρητήριά του στον Καπιτάνο της Ρόμα για το σπουδαίο του επίτευγμα.

«225 γκολ, ακόμη ένας σπουδαίος στόχος επετεύχθη από έναν μεγάλο πρωταθλητή. Μπράβο, Φραντσέσκο», έγραψε σχετικά ο «πιντουρίκι» στον προσωπικό του λογαριασμό στο Twitter.

Γιάννης Φραγκογιάννης...

«Σεβόμαστε το Σίδνεϊ Ολύμπικ αλλά δεν το φοβόμαστε»

Από την χρονιά αυτή και μετά από τρία χρόνια κάτοικος Seymour Shaw, ο 20χρονος αμυντικός Γιάννης Φραγκογιάννης είναι πλέον κάτοικος Lily Homes Stadium, μετακομίζοντας από τους Sutherland Sharks στο Blacktown City FC... Ο νεαρός αμυντικός είναι ένας από τους ποδοσφαιριστές που προώθησε ο Ρόμπι Στάντον από την δεύτερη ομάδα του Πένριθ, στην πρώτη ομάδα των Σάρκς. Ο άλλος είναι ο Παναγιώτης Νίκας, συμπαίχτες μέχρι την περσινή σεζόν.

Ρωτήστε τον ίδιο να σας πει... «Ο Γιάννης είναι ένα υπερταλαντούχος ποδοσφαιριστής που μπορεί να αγωνιστεί με την ίδια ευχέρεια σε όλες τις θέσεις της άμυνας και του κέντρου. Δύσκολα θα βρεις κάποιον ποδοσφαιριστή στην ηλικία του Γιάννη που μπορεί σήμερα να αγωνιστεί στην δεξιά πλευρά της άμυνας, αούριο στην αριστερή, μεθούριο στο κέντρο της άμυνας ή στην μεσαία γραμμή πίσω από τους επιθετικούς ή μπροστά από τους αμυντικούς. Χωρίς να δυσαναοχετάσει και πάντα με την ίδια ευχέρεια. Ο ίδιος πιστεύω ότι δεν έχει ακόμη καταλήξει ποια θέση του ταιριάζει περισσότερο, όσο τουλάχιστον αγωνιζόταν μαζί μας στους Σαρκς. Τώρα μαθαίνω ότι έχει στεριώσει στην νέα του ομάδα στην θέση του αμυντικού μέσου και έχει γίνει αναντικατάστατος» ήταν η απάντηση του τεχνικού των Σαρκς Ρόμπι Στάντον, όταν τον ρωτήσαμε να μας πει τι πιστεύει για τον Γιάννη Φραγκογιάννη. Στην ερώτηση γιατί ο Γιάννης άλλαξε φανέλα, ο τεχνικός του Σάθερλαντ μας κοίταξε στα μάτια και μας είπε... «Ρωτήστε τον ίδιο να σας πει»

Εκαναν την διαφορά στους «Διαβόλους» οι Έλληνες... Ο «καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής της ομάδας του Μπλακτάουν Σίτι» όπως μας ενημέρωσε ο Κεν Σέμπρι, γενικός δερβέναγας του συλλόγου που αγωνίζεται από την χρονιά αυτή ο 20χρονος Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστής, ο μοναδικός στην ομάδα του που δεν έχει αντικατασταθεί στους πέντε αγώνες του Κυπέλλου προετοιμασίας του Πρέμιερ Λιγκ NNO. «Και οι δύο Έλληνες είναι πολύ καλοί ποδοσφαιριστές (εκτός του Φραγκογιάννη αγωνίζεται με τα χρώματα του Μπλακτάουν και ο Χάρις Γκαϊτατζής), μπήκαν αμέσως στο κλίμα της ομάδας κάνοντας μάλιστα και την διαφορά» μία ακόμη δήλωση του γνωστού παράγοντα προς χάρη των αναγνωστών του αθλητικού μας magazine...

Σ. Ολύμπικ, ομάδα που πρέπει να σεβαστεί... Ο Γιάννης Φραγκογιάννης αυτό το Σάββατο μαζί με τους υπόλοιπους συμπαίχτες του θα υποδεχτούν το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην έδρα τους, Lily Homes Stadium, στον τελικό του Κυπέλλου προετοιμασίας, διεκδικώντας τον πρώτο τίτλο της χρονιάς. Συνεργάτης των αθλητικών μας σελίδων είχε μια μικρή συζήτηση με τον 20χρονο αμυντικό, σχετικά με τον αγώνα του Σαββάτου και ιδού οι απαντήσεις του στις ερωτήσεις που του ετέθησαν... «Είμαι πολύ ικανοποιημένος με την νέα μου ομάδα και χαρούμενος γιατί έπεισα τον νέο μου προπονητή ότι

μπορώ να αγωνιστώ στην θέση του αμυντικού μέσου» «Το Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι ένας αντίπαλος που πρέπει να τον σεβαστεί. Κάθε χρόνο η ομάδα που κατεβάζει στο πρωτάθλημα έχει τα προσόντα για να κτυπήσει τίτλο. Ετσι και την χρονιά αυτή»

«Σίγουρα το Ολύμπικ το σεβόμαστε σαν αντίπαλο, αλλά σε καμία περίπτωση δεν το φοβόμαστε». Σαν όλους τους τελικούς είναι δύσκολο να πεις ποιος είναι το φαβορί και ποιος δεν είναι. Σε έναν τελικό όλα είναι δυνατόν να συμβούν»

«Το Ολύμπικ τερμάτισε πρώτο στον όμιλο του στο Κύπελλο προετοιμασίας, κι αυτό λέει πολλά.

«Τσεκένης και Παπουτσής μπορεί να μην παίξουν φαντεζί ποδόσφαιρο, κάθε άλλο μάλιστα, όμως έχουν αποδείξει ότι γνωρίζουν πώς να κερδίζουν τους αγώνες»

«Εμείς την περασμένη εβδομάδα νικήσαμε το Μπόνρινγκ με 5-1, όμως δεν άξιζε τόσο μεγάλη ήττα η ομάδα των Σέρβων. Στον πρώτο ημίχρονο προηγήθηκαν στο σκορ, μπορούσαν να είχαν πετύχει κι άλλα τέρματα. Στο δεύτερο όμως είχαμε εμείς την υπεροχή και απλά εκμεταλλευτήκαμε όποια ευκαιρία μας παρουσιάστηκε. Ετσι είναι το ποδόσφαιρο»

«Η χρονιά αυτή θα είναι δύσκολη για όλες τις ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ μια και όλες ανεξαιρέτως έχουν φροντίσει να ενισχυθούν. Σίγουρα το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα είναι ένα από τα φαβορί για τον τίτλο, όπως και η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και το Σάθερλαντ που απέκτησε ποδοσφαιριστές αξίας, θέλοντας να αντικαταστήσει τους Σουρπ, Μπάκν, Πράις, Μπάιλι κι εμένα που αποχωρήσαμε από το Seymour Shaw. Κι εμείς έχουμε πολύ καλή ομάδα τη χρονιά αυτή και έχουμε πολλές πιθανότητες να τερματίσουμε πρώτοι και να σκώσουμε την κούπα του τελικού αυτό το Σάββατο αλλά και του μεγάλου τελικού στο τέλος της σεζόν»

«Ναι στόχος μου είναι ένα σκαλοπάτι ποιο πάνω σε μια από τις ομάδες του Α-Λιγκ, αλλά και γιατί όχι να βρεθεί η ευκαιρία για καριέρα στο εξωτερικό»

«Είπα σε έναν τελικό όλα είναι πιθανά. Πενήντα πιθανότητες έχουμε εμείς, πενήντα το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Στο ποδόσφαιρο πολλές φορές δεν κερδίζει ο καλύτερος αλλά αυτός που έχει περισσότερη τύχη και εκμεταλλευτεί θετικά διάφορους αστάθμητους παράγοντες»

«Εφυγα σαν φίλος από το Σάθερλαντ και οι πόρτες είναι ανοιχτές όποτε θέλω να επιστρέψω. Αυτό μου είπαν οι διοικούντες όπως και ο πρώην προπονητής μου, Ρόμπι Στάντον»